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Slldni? a slresai konferencia eredménye

csapáson
kihágás

1st a kihágás

Teleszky János, aki a stresai kon­
ferencián Magyarországot képviselte, 
tegnap a következő feltünéstkeltő nyi­
latkozatot adta:

— A konferencia eredménye a le­
hető legsilányabbnak mutatkozik. Gaz­
dasági téren a gabonafelértékelési alap 
felállítása ugyan el van határozva, de a 
hozzájárulástól előreláthatólag húzódo­

zik valamennyi európai állam. Most 
nem lehet megalapítani a közös pénz­
tárt, úgyhogy a megalapítás időpontja 
ezzel teljesen kétségessé vált, Pénzügyi 
téren pedig a pénzügyi bizottság jelen­
tése elméleti igazságok hangoztatásá­
ban merül ki, aminek segítségével alig­
ha lehet szanálni a dunai és keleteuró­
pai országokat.
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Veszprémmegye valamennyi mal­
mában tegnap leállították az üzemeket 
és elbocsájtorták az összes alkalmazot­
takat. Előzőleg a molnárok felirattal 
fordultak a kormányhoz, kérték, hogy 
vonja vissza a rendkívül terhes malom­
ellenőri rendeletet. Mivel a feliratra 
nem jött válasz sem, a molnárok ma

beszüntették a munkát. A pécsi és bá­
ránya me gyei molnárok tegnap elkese- 
redetthangu gyűlést tartottak, amelyen 
bejelentették, hogy ha a sérelmes ren­
deletet nem vonják vissza, akkor ők is 
beszüntetik üzemeiket mindaddig, amíg 
a rendelet érvényben marad.
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Kormányprogramot adott a Független 
Kisgazdapárt

Pécsett vasárnap politikai ebédet 
rendezett a Független Kisgazdapárt, 
amelyen Eckhardt Tibor hosszasabban 
foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy me­
lyek volnának azok az intézjkedéseik, 

. „amelyeket a párt kormányra jtuása ese­
tén megvalósítana. Kijelentette, hogy a 
legfontosabb feladatának azt tekintené 
a párt, hogy a magyar mezőgazdaság 
terményeinek piacot szerezzen. Meg­
szüntetné a nagyipari vámvédelmet, le 
kellene szállítani a közterheket, a teher- 
biróképességig, meg kellene oldani a 
kartelek, a bankok és a nagyüzemek 
ügyét is. A Nemzeti Banknak — mon­
dotta Eckhardt — legalább három szá­
zalékra kellene mérsékelnie a kamatot.

Eltűntek a tanszerpanama iratai
A fővárosi tanszerpanama tegnapi 

folytatólagos tárgyalását nem lehetett 
megtartani, mert kiderült, hogy idő­
közben az ügy több igen fontos irata —• 
elveszett. A tárgyalást elnapolták, hogy 
addig is a perdöntő jelentőségű ira­
tokat előkerithessék.

Halálos szerencsétlenség ért egy 
rendőrt

Hajnal András váci rendőrt súlyos 
szerencsétlenség ért. Hazafelé tartott a 
Vác—Katalina nagy szerpentimuton, — 
amikor elromlott a fékje. A szerencsét­
len rendőr teljes sebességgel nekifutott 
egy teherautónak. A rendőr koponya­
alap! törést szenvedett és meghalt.

Egymillió ember nyomorog
A ncwyorki rendőrség kerületen­

ként összeírta azokat a családokat, ame­
lyek a végső nyomorban sínylődnek. 
Á jelentés megállapítja, hogy közel egy­
millió ember szorul a társadalom, vagy 
az állam támogatására. — Rengetegen 
vannak hajléktalanok, kiket a télre el 
kell helyezni.
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Korányi Genfbe utazott
Korányi Frigyes báró pénzügymi­

niszter a szakelőadók kíséretében teg­
nap Genfbe utazott. A pénzügyminisz­
ter az ország képviseletében vesz részt 
a Népszövetség pénzügyi bizottságának 
ülésein.

Agyonlőtte és kifosztotta a 
korcsmárosnét

A pesthidegkuti Malom-csárdába 
tegnap reggel beállított egy sánta em­
ber és enni, majd innivalót kért. Meg­
várta, mig Jandák József korcsmáros 
eltávozik hazulról, azután revolvert fo­
gott a korcsmárosnéra és két lövéssel 
megölte, majd befutott a szobába és 
onnan elvitte azt a fa-szekrényt, mely­
ben az utóbbi napok jövedelme, mint­
egy 200 pengő volt. A gyilkos kerék­
párral menekült, de motoros csendőr­
járőr ment utána és a nyomában van. 
A gyilkos statáriális bíróság elé kerül.

»A gazda alól kifut a föld.,.«
Pakots József, a mono rí kerület 

képviselője vasárnap tartotta választói 
előtt beszámolóját, amelynek során töb­
bek között a következőket mondotta:

— A gazda alól kifut a föld, az 
iparos, a kereskedő és munkás pedig 
földönfutó. Uj rendszerre, uj politiká­
ra van szükség! Uj többségnek kell ala­
kulnia a komoly, megbízható emberek 
kormányának kell jönnie! És, amint 
megindította a bolt gépezetet, alkossa 
meg az általános titkos választói jogot 
és apelláljon a nemzetre.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 300,000 pen­
gőt nyert: 54334; 200,000 pengőt nyert; 
14925; 100,000 pengőt nyert: 76235; 
10,000 pengőt nyert: 83163; 1000 pen­
gőt nyertek: 48478, 68728; 600 pen­
gőt nyertek: 45755, 65714, 66486; 500 
pengőt nyert: 13396. —• Ezenkívül ki­
húztak több kisebb nyereményt.
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fl vetőmagakció
Irta: Bencze István

A földmivelérügyi miniszter pár héttel 
ezelőtt rendeletet adott ki s ezzel Ckerevető­
magakciót indított, mint a rendelet mondja 
»az aszály- és rozsdakársujtotta vidékek kis­
gazda közönségének részbeni megsegítésére.«

Ez a megsegítés abban áll, hogy az 
arra igényjogosult 1—20 holdas kisgazda éa 
bérlő fajsuly szerint 130—150 kilogramm 
gyengébb minőségű búzáért cserélhet 100 ki­
logramm vetésre alkalmas, jőminőségü hu­
zat. Az akciót a Futur a Rt. bonyolítja le.

Amint a mondottakból kitűnik, a lebo­
nyolító Futárának egy üzletéről van itt sző, 
még pedig bizonyára jövedelmező üzletről, 
azt nem is lehet kívánni, hogy ráfizessen, 
más kérdés azonban, hogy a földmjvelcsügyi 
kormány jól teszi-e, ha nevével fedez egy 
olyan akciót, amelyből semmi fény nem 
fog hárulni reá. A megsegítés ugyanis drága, 
valószínű, hogy jobb kereskedőtől olcsóbban 
kapnak a megszorult mezőgazdák vető­
magot.

Ilyen segítséggel nem lenne szabad a 
kormánynak rontani a tekintélyét. Ha nem 
tud segíteni, ne segítsen, ahol nincs, ott nerrt 
adni nem szégyen. Igaz, valamikor bőven 
volt pénz sok mindenre, hizlalás! hitel, ex­
porthitel, baromfihltel, mig ma a legszük­
ségesebbre sincsen. Egy rendes, kereskedel­
mi üzlettel ma a vetőmagnélküli gazdákon 
nem segítünk, mert igen-igen soknak még a 
kenyere sincs meg, nemhogy a vetőmagért 
felárat tudna fizetni. Ezek most mindenféle 
szemetet fognak elvetni s majd jövőre meg 
kell nézni, mit fog teremni a magyar föld. 
Sajátságos az a rendelkezés, amely az 1—20 
holdas birtokkategóriára korlátozza az akciót, 
mint 20 holdon felül nem lenne elég megse-i 
gitésre szoruló.

A mezőgazdaság tehát ebben a gazda* 
sági évben még egy lépéssel lejjebb csúszik 
a züllés felé, mert jó vetőmag esetén is vet­
hetünk giz-gazt, dudvát, rossz vetőmag mel­
lett pedig egész biztosan azt fogunk. Hát le­
hetséges ez, szabad ennek megtörténni, ami­
kor százmilliós vagyonnal rendelkező kar­
telek tenyésznek dúsan az országban? Nin­
csen a kormánynak pénze? Rendben van. De 
belehalnának-e a széni, a vas, a bőr stb. ural­
kodói, ha a másfél évtized alatt bezsebelt 
nyereségük 2—3 százalékát leadnák, hogy a 
nyomorult, agyonuszorázott kisgazda ne ves­
sen el vetőmag helyett szemetet? Vagy 
csak ennek a nyomorult föld népének s a 
többi magyar kisembernek kötelessége ál­
dozni a hazáért? A kicsinynek annyi a haza­
szeretete, mint szenvedni, éhezni, vagyont és 
életet feláldozni a hazáért, néhány nagynak 
pedig, a kartelfejcdelemnek, meggazdagodni?

Hétezer látogatója volt 
a kiállításnál!

Tegnap zárult az első szentesi 
gyümölcs-zöldség és virágkiállítás

A szentesi gyümölcs-, zöldség- es vi­
rágkiállítás iránt a közönség körében a vá­
rakozáson jóval felüli érdeklődés nyilvánult 
meg.

A kiállítást tegnap estig összesen kő­
zet 2000 ember tekintette meg, akik vala­
mennyien befizették a fejenkénti 20 filléres 
belépődíjat. Ezenkívül meglátogatták a ki­
állítást az iskolák gyermekei is, Így a kiál­
lítás látogatóinak száma mintegy 3000-re 
tehető. A rendkívül nagysikerű kiállítást teg­
nap este zárták be, a jövő esztendőben sokkal 
szélesebb keretek között ismétlik meg a kö­
zönség nagy érdeklődését látva.

A kiállítók közül a deiekegyliázi urada­
lom szép kertészeti kiállításáért az OMGE 
aranyoklevelét, mint első dijat kapta.
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Olyan sok az iskolába járó gyermek, 
hogy 3 iskolánál külön tantermet bérelnek

I MBvhegvl is békéül Iskolák növendékei szorulnak külön tanterembe 
I derekegyházoldall iskola egy tantermében 87 gyermek szorong

Az idén olyan sok gyermek iratkozott 
be az elemi iskolákba, hogy a külterületi ál­
lami elemi iskoláknál csak a legnagyobb ne­
hézségek között sikerült a gyermekeket elhe­
lyezni. Három iskolában olyan sok gyermek 
zsúfolódott össze, hogy a város és az iskola­
igazgatóság kénytelen bérelt tantermekről
gondoskodni. . .

A hékédi állami elemi iskola négy tan­
termében jelenleg öt tanerő tanít. Az idén 
olyan sok gyermeket írattak be, hogy az 
elsőosztályos növendékek kiszorultak az isko­
lából. Az iskolaigazgatóság sürgős előter­
jesztésére a polgármester úgy határozott,, 
homj az idei tanévre kisegítő tantermet vesz 
bérbe a város. Már ki is bérelték Molnár 
István Munkás-sor 17 szám alatti házánál az 
alkalmas helyiséget, ahol az elsőosztályos,
SSBSSSÄSSS
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Csoda olcsón vásárolhat ul. avárl_frlss ás tartás

látállással
gépraktárában. Kerékpárok, és alkatrészek minö- 
ségben j égj óbb árban legolcsóbb. Tegyen próbát.

növendékeket helyezték el. .....
Hasonló a helyzet a nagyhegyi iskolá­

nál is. Ebben az iskolában jóval fölül van a 
növendékek száma kilcncwncn, az eddigi két 
csoportban való, délelőtti és délutáni taní­
tással sem lehet előre jutni. Az iskolához kő­
zet esik .Horváth János tanyája, ebben a ta- 
nuaépti!ctbC;i bérelitek ki egy helyiséget, aho­
va a növendékek egy részét az első es 
második osztályt — átviszik.

A derekegyházi iskola tanítója jelentette 
tegnap, hogy a beiratkozott növendékek szá­
ma elérte a nyolcvanhetet. Az iskolaigazga­
tóság sürgős előterjesztést tett a tanfelügye­
lőségnek az iránt, hogy a közeli népház 
egyik helyiségében uj tantermet létesítsenek 
és" az iskolához 'uj tanerőt rendeljenek ki.

Cseaa eicson

kerékpárgummil
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Szentesi űggek a fcisggfllés tdrggsorozatdn
I kisgylilés 23-án és 29-én tart

A vármegyei kisgyülés ebben a hónap-1 
,an kétszer tart ülést. Huszonharmadi'kán a 
endes folyóügyeket tárgyalja, 29-én pedig 
i megyegyülés tárgyait előkészítő ülést tart.
\ megyegyülés 30-án ül össze.

A huszonhármadéi kisgyülés tárgyso- 
ozatán a következő szentesi ügyek szere­
iéinek: , ,

Szentes város képviselőtestületének ha- 
ározata az egyes városi alapokból felvett 
(ölesönök meghosszabbítás áról, a szegény - 
lalottak temetési költségeinek fedezésére pót- 
lítel igénybevételéről, az apaállatok beszer­
zésére vonatkozó kedvezményes kölcsön 
igénybevételéről, Piti Péter gazdasági ta­
nácsnok előléptetéséről, Vecseri László ma­
lomtulajdonos kártérítési kérelmének eluta-

illést 3ö-án megyegyülés lesz
sitásárói és a határozat ellen beadott fe- 
lebbezés. Tárgyalja a kisgyülés ezenkívül a 
képviselőtestület azon határozatát, amely­
ben Négyes! János nyugdíjazási kérelmét uta­
sítja eL Ez ellen a határozat ellen a volt 
végrehajtó özvegye felebbezett. Miklós Bá­
lint ligeti őr segélyezési ügye, azután a téli 
inségakció céljaira utólag igénybevett négy 
és fél vágón búza áráért vállalt kötelezettség­
ről szóló képviselőtestületi határozat kerül 
napirendre.

A vármegyei kisgyülés huszonharmadikl 
ülésének tárgysorozatán nem kevesebb, mint 
hatvannyolc ügy szerepel. A kisgyülés ülése 
délelőtt 11 órakor kezdődik, előzőleg a vár­
megyei közigazgatási bizottság tart ülést.

'Jó munkával, 

olcsó árakkal 

meggyó* 

mindenkit

Legmodernebb, gőzerőre berendezett 
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
lest, tisztit, mos, vasal
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a piaci hulladékot

StóMsziteltéh a zöidsegtermesz- 
tfik oitógos EgyzsfllBtének 

megalakítását
Rz alakuló közgyűlést tavasszal tartják 

meg
Vasárnap délelőtt a városházán Kamo- 

csay Gábor hódmezővásárhelyi gazdasági ta­
nácsos elnöklete alatt ülést tartott a zöldség- 
termesztők országos egyesületének megalakí­
tását előkészítő bizottság.

A bizottság hosszabb vita után úgy ha­
tározott, hogy az alakulást országos keretek 
között tartják meg Szentesen. A tervek sze­
rint a jövő tavasszal, az értékesítési időszak 
kezdete előtt kerül sor az országos egyesület 
megalakítására. — Az alakuló közgyűlést, 
amelyre az ország mjnden részéből össze­
jönnek a zöldségtermesztők, Szentesen tart­
ják és továbbra is Szentest teszik meg az 
országos ügyek .irányító központjává.

Az alapszabályok kidolgozására és a 
megalakulás előkészítésére Piti Péter városi 
gazdasági tanácsnokot kérték fel, aki az ide­
iglenes alakulat ügyvezető elnöke. Az orszá­
gos egyesület elnökeivé felkérték a vármegye 
vezetőit és Szentes város polgármesterét.

Minden piaci árus külön szemétládát tart
hessék, vagy beszerezhessék a tetszés sze­
rinti, legegyszerűbb szemétládát, csak azután 
indítunk kihágást eljárást azok ellen, akik to­
vábbra is £zcmétlerakodóhelynek tekintik a 
piacteret. Remélhetőleg az uj rend hamaro­
san megvalósul a gyakorlatban és a piac 
nem lesz többé egy nagy szemétdomb.

Az Alföldi Bizottság vándorgyűlésére 
összesereglett vendégek tiszteletére Szentes 
városa alaposan feltiszt ittatta a Kossuth-teret. 
Ilyen odaadó munka régen folyt itt, olyan 
tiszta lett utána a piactér, hogy még nagyí­
tóival sem lehetett volna port találni rajta,

Dr. Csák Béla városi főorvos a nagy­
takarítás után most érdekes előterjesztést 
tett a polgármesternek.

Az előterjesztésben megállapítja a tő­
orvos, hogy a szentesi piactér azért olyan 
csúnya máskor, mert az árusok a gyümölcs­
hulladékot és egyéb piaci piszkot egyszerűen 
szétdobálják a piactéren. Mivel ez az álla­
pot sem a közegészségügy, sem a kőztisz- 
ság javát nem szolgálja, a városi főorvos 
javasolja, hogy a polgármester tegye kötele­
zővé a piaci szemetesládák felállítását.

— Ha minden árus a magával hozott 
kis ládikába dobja be a szemetet — mon­
dotta a főorvos — akkor a piactér soha nem 
lesz olyan piszkos, mint eddig volt. Minden 
nap általános nagytakarítást rendezni nem 
lehet, mert akkor állandóan két uccaseprőt, 
vagy utászt kellene alkalmazni a piactér 
tisztántartására. Természetesen időt adunk 
ahoz, hogy az árusok valamennyien elkészít-

Tankönyveket
és iskolaszereket az 1932—33 tanévre 
a közoktatásügyi minisztérium által en­

gedélyezett

mérsékelt boitldrakon
már most előjegyeztethiti

Pntermflller Ernő
könyvkereskedésében 

Minden osztályra szóló gimnáziumi, 
polgárilskolai és elemi-iskolai könyveket 

használtan veszek vagy átcserélek,
Haunilt tankönyvek 
léiirban kaphatók I

TUDOMÁNYOS
HOZaóSZINHAX

Szerdán, szeptember 21-én este 8 órakor egy 
bemutatóelőadás.

Csütörtökön, szept. 22-én 6 órakor mérsé­
kelt és fél 9 órakor rendes helyárakkal szin- 
rekerüL két nagy sláger egy előadásban:

öz ezred büszkesége
Minden eddigi katonai vígjátékot felülmúl. 
Főszereplő: Heinz Rühmann, a legnagyobb 

német színész.
Angyali humor! Fülbemászó zene!

Peraötoxben
hangos filmattrakció 7 felvonásban. Fősze­
replők: Douglas Fairbanks és Rose Hobart.

Jön! A kadettkisasszony.

Elloptak

Tcgnap dél 
gén az egyik k 
a következő patu'

— Fark® 
gyök — mondo 
ucca 28 szám aj 
tőfi szálloda u<j; ] 
juk a vásári esi/ 
lit, sohasem e* a 
tak meg bennür - | 

— A szons 
sok csizmát w, 
nagyon sikeredé , 
tőfi udvarán lj éjj 
és csak ma, héti, j 
újra. Ahogy met 
Iepetve vettem ‘ 
egy pár szép, 
ebben az ügybe 1 

Farkas Imr | 
őrségen jegyzők- j 
dik csizmalopás

Bunyói

IÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy
Br. Harucker ucca 8 szám alatt úri 
és angol nőlszabóságot nyitottam

Férfi őUlkiyt, felöltőt, sport- és sza­
lonruhát, női kabátot és kosztümöt 
divatosan, a legújabb amerikai rend­
szer szerint szabva, jutányos áron ké­
szítek.

A mélyen tisztelt közönség szives 
pártfogásét kéri, kiváló tisztelettel:

Tóth Kálmán
úri és angol nőiszabó.

Sváb áruház
olcsó ÖSH vasára
Egy pár tájékoztató ári
ótninőségü tennisz flanel —‘62 fül. 
Divat Tweed szövetek 1‘20-tól.
Duplaszéles kockás szövetek 1‘20-tól. 
Pongyola és ruha flanelek 1‘18-tól. 
Kelengye, sifon és vászon

jó minőség —*80 fül. 
Női nagy kötött kabátok 6‘— töl. 
Női oroszka divat színekben 4 50-től. 
Legjobb minőségű sportingek 3'20-tói.

; Kész iskolai, leányka és fiú ruhák 
; Női, férfi és gyermek harisnyák elismert 

legolcsóbb beszerzési helye.

Men; asszoDiotaül napi árMmzntnj!
I Kossath-n. 10. (Dr. Retsi-hdx)

Ki az igazi tüli 
rosra

Néhány hét i 
Lajosné alsóréti | 
elveszett egy sz 
aprójószág volt, 
bekenve, hogy 
tévedne. — Telki 
hol sem találtá j 

Pár nappal <( 
rült valahogy® 
zé. A liba szál 
elveszett jószá 
sárga, hanem 
nai Lajosné uggí 
már csak a sárte( 

— Már az 
a Jószág — mor| 
tovább Tajnai L| 
tányságra került I 
egyik szomszéd 11 
az én libám m|L 
megfogta a lit ‘ 1 

— Csak a | 
sék már kinyoi1 i 
log, mert enge i | 
egész libaügy.

A rendörst ti 
az alsóréti liba

Ártatlan i
Böncselekméi

Néhány wj 
szentesi lakos I 
len, ak,i hossza 
a Kovács Bal: | 
lomnak. A félj* 
amikor Pataki -

Ebben az 
talné 50 kilo?’! 
tatás végett a t 
az Ígérettel, ht 
rával. Ez ázol , 
nyajné egy idej! | 
ban mégsem * 
ügyben.

A rendőr» 
amely végűi k 
hogy Rónyai ^
rekháti motort 1 
szerettek volna 1 
árpadara kié. 1 
kilépett a mal«
malomtulajdoij;
először az &, 
rosan hazaszaU 
AnrM fiz éli"1
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Az Alföldi Bizottság vándorgyűlése
Klebelsherg a magyar Mezopotámiáról — A Duna-TIsza-csatorna közlekedési

és szociális jelentősége
Vasárnap délelőtt fél 11 órakor hatal­

mas közönség gyü'ekezett össze a városháza 
sarkánál, hogy jelen legyen az Alföldi Bi
zottság vándongyüülésére érkzző előkelőségek 
fogadtatásán. Akkorára már a vidéki ven­
dégek itt voltak, eljöttek Szeged, Hódmező­
vásárhely, Csongrád, Kunszentmárton, Bé­
késmegye, Gyula, Békéscsaba kiküldöttei. A 
Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara, a Falu 
Szövetség, a Duna-Tisza-kőzi és a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara, a környező megyék 
gazdasági egyesültei képviselői is eljöttek* 
mint ak;k valamennyien hasznos munkásai 
az alföldi problémáknak. Háromnegyed 11 
óra körül érkezett meg az Alföldi Bizottság 
elnöksége Klébelsberg Kunó gróf volt kul­
tuszminiszter vezetésével, akit Csongrádme- 
gye részéről dr. Csergő Károly alispán fo­
gadott. «

— A Kőrös-Tisza-Maros zugában, — 
mondotta többek között — a Tisza bal és 
jobbpartján nehéz helyzetben élő polgárság 
őszinte örömmel köszönti az Alföldi Bizott­
ságot, amelynek tagjai apostolként járják fá­
radhatatlanul az Alföldet.

Klebelsbe g rövid beszéddel válaszolt:
— Ma ugyan vasárnap van, de azt hi­

szem, az Ur Isten meg fogja bocsájtani 
nekünk, hogy vasárnap is dolgozunk, mert 
ez a nemzet olyan nehéz helyzetben van, 
hogy ünnepnapokon is kötelességünk dolgoz­
ni érte

A fogadtatás után a cserkészek és ma­
gyar ruhás leányok sorfala között a vendégek 
a városháza tanácstermébe mentek, ahol á 
város tízóraira látta őket vendégül, majd 
a közgyűlési termet zsúfolásig megtöltő ha­
talmas közönség előtt megkezdődött az Al­
földi Bizottság szentesi vándorgyűlése. Dr. 
Farkas Béla főispán üdvözlőbeszédében a 
magyar ifjúság szerepéről beszélt.

— A nemzet jövőjéért folytatott ke­
mény harcban szükségünk van minden fegy­
vernemre. Az ágyuk munkája sokat ér, de 
szükség van a fiatalságra, a gépfegyver ere­
jére is. Bízom abban, hogy a magyar ifjúság 
is kiveszi a részét az Alföld, a nemzet sor­
sának jobbrafordulásácrt vívott harcban.

Klebelsherg Kunó gróf mondott ezután
elnöki megnyitót: : ....

— Mielőtt utrakeltem volna ide, atla- 
pozgattam Csongrádmegye történelmét. Egy 
régi könyvben az iró az újabb kor történel­
méről beszámolva azt írja, hogy Csongrád­
megye a Magyar Mezopotámia. Ez alatt a 
találó megjegyzés alatt azt értette, hogy a

nagyobb feladat: a viz hasznosítása. Itt van 
nekünk szükségünk a kubikos szakértelmé­
re, hiszen különösen az Alföldnek van szük­
sége nedvességre. Az Alföldnek két nagy 
problémája van: a búza és a viz. Mi ezt 
a két problémát igyekszünk megoldani. Bu­
dapesten sokszor alakult már az Alföld 
ügyeivel foglalkozni kívánó társaság, egyesü­
lés, tartottak rengeteg konferenciát, gyűlési, 
értekezletet ,de ezeknek az egyesüléseknek 
nem volt benső kapcsolatuk sohasem az Al­
földdel. Mi, az Alföldi Bizottság megfordí­
tottuk a dolgot: magából az Alföldből szár- f 
mázunk. Mi nem kérünk tagsági dijat, sein

megszabni a követendő intézkedésekét. A 
jövőben feltétlenül pénzügyi térre |tell át­
vinni a földreformot, amely jnai formájá­
ban nem megfelelő, alkalmas ii szociális 
elégedetlenség növelésére.

Dr. Csergő Károly alispán általá os fe- 
gye’em közepette ismertette a Duna-Tiszar 
csatorna ügyét.

— Megszokott kép errefelé az Alföldön, 
hogy igák és jármüvek szállítják a gabonát 
a hajóállomásra. A hajóállomásokhoz ve­
zető utak rosszak, kövezetlenek, ősszel a 
nagy sár miatt valósággal úgy kell átver­
gődniük az igáknak, ha peJlg bekövetkezik 
az őszi áradás és a hullámtérben levő ut 
viz alá kerül, a gátról tutajra kell rakni a 
gabonát és azzal kell a hajóra szállítani 
Ilyen nehézségek mellett is 1931-ben 1 mil­
lió 682 ezer métermázsa terhet szállítottak 
vízi utón. Szentesről ma úgy megy víziutonmázunk Mi nem KerunK lagsarn arjai, »mu —*• ---------, — ' .mandátumot, mi az Alföld segítő támogatá- ■ ^ gabona, hogy lemegy a Ti^aii Titebg 

sát kérjük, hogy munkánkat eredményeid)- ott északra fordul es a vízfolyás elleneben
ben bevégezhessük.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után 
Búd János volt miniszter állott fel napirend 
előtt és a búza értékesítésével kapcsolat­
ban olyan tartalmú határozati javaslátot ter­
jesztett elő, amely alkalmasnak látszik a 
bajok orvoslására. A határozati javaslat élet­
revaló indítványait hallva a figyelőnek az 
volt a benyomása, hogy mindezeket a sür­
gősen megvalósítandó intézkedéseket Búd — 
úgy látszik, — csak most osztja. Aktív mi­
niszter korában viszont minden mód és esz­
köz rendelkezésére állott ahoz, hogy ezeket 
az intézkedéseket meg is valósítsa. A Búd ál­
tal előterjesztett határozati javaslat taralmá 
a következő:

A stresai konferencia megerősíti az Al­
földi Bizottságot abban a hitében, mint esz­
tendők »ta hangoztat, hogy: az agrárálla­
mokat meg kell segíteni. A konferencia ha­
tározatai is ilyen meggyőződésből erednek. 
De nem elég a stresai általános egyezmé­
nyekre bízni a magyar búza sorsát, más intéz­
kedésekre is szükség van. A gazdasági élet 
teljesen el kell vonatkoztatni a politikától és 
meg kell hallani a jajkiáltást: tessék vissza­
állítani a gazdasági és politikai viszonyoknak 
azt a kiegyensúlyozottságát, ami a békeszerző­
dések előtt volt! Ezt az első lépést követelni 
kell más lépéseknek is, erős, önálló gazda­
sági területeket kell képezni. A kormánynak 
meg kell találnia a módot a nemzetközi tár­
gyalások alkalmával a teljes termésfelesleg 
értékesítésére. Meg kell szüntetnie a mező- 
gazdasági termények, nyersanyagok és egyéb 
cikkek közötti nagy árkülönbözetet. A búza- 
termelésnek az egész vonalon való megszer­
vezését az értékesítés terén már a jövő esz­
tendőre elő kell készíteni, mert másként a 
prefer enciális kedvezmények és az állam ál

találó megjegyzés alatt azt erteile, hogy a j R 1 seoitsóo nem értek semmit. A búza- 
m«3ü= = Mr»s és a Maros toze, mmt =h0; alakulatra. válla-—------------- ' _ - , .
gyan Mezopotámia a Tigris és az butrat 
közén te üt el, de azért is találó a megjegy­
zés, mert Mezopotámia vízben igen bősé­
ges. Csongrádvármegye lakossága az elmúlt 
10 esztendő alatt 6100 lélekkel szaporodott. 
Mit jelent ez a kis szám? Azt, hogy a Cson­
grád megyében élő anyák föladták volna a 
magyar anya szent hivatását? Nem. Ha tiz 
esztendő alatt innen több, mint 9000 em­
ber útiakéit, annak más oka van. Ha enől a 
nagysze ü földről, a magyar Mezopotámiából 
ennyi embernek kell elvándorolni 10 év alatt, 
akkor itt baj van! Ez a nép nem veszi olyan 
könnyen kezébe a vándorbotot, mert szereti 
a földet. Ha közel tízezer ember elköltözik 
innen Pest elővárosaiba — mert hiszen kül­
földre nem mehetnek, — akkor itt nem az 
emberben, hanem a természetben van az ok. 
Nincs most szükségünk olyan orvosra aki 
sir a betegágy mellett, itt segíteni kell.

_ AZ Alföld felszabadulását, — foly­
tatta ezután Klebelsherg, — az 1700-as 
évekiől számítjuk, Temesvár fölszabadula- 
sától. Nagy hadvezé. ek, Szavoyai Jenőig bá­
tor katonákkal foglalták vissza az Alföldet, 
de elindult itt más harc is a magyar A told 
felszabadításáért. Ennek a harcnak a had

értékesítést nem lehet egy alakulatra, válla 
latra rábízni. Ellenkezőleg, el kell »távo­
lítani ü gabonakereskedelem utjából a gátló 
akadályokat. Szükség van a.malomipar meg­
szervez ésére és uj bűz ák a tasztert kell felál­
lítani, mert az évtizedekkel ezelőtt készített 
kataszter már nem megfelelő. Szükség 
van még a vasúti tarifa revíziójára. A fuvar- 
dijszabást megfelelőleg mérsékelni kell, hogy 
a magyar gabona versenyképességét .fokoz­
zuk. A kormánynak — fejezte be Búd fel- 
tünéstkeltő szavait, — mindent el kell kö­
vetnie, hogy az idei jó kukoricatermés érté­
kesítésénél a gazda ne szenvedjen kárt. Itt 
is meg kell szervezni ,az ''értékesítést, es 
módot kell nyújtani ahhoz, .hogy a gazda ne 
legyen kényszerítve a termés , betakarítás^ 
után közvetlenül eladni termékeit, mert így 
kedvező árat elérni nem tud. Ugyancsak a 
kormány segítségére van szükség a sertésvész 
nagy elterjedtsége miatt is. A járvány meg­
tizedelte a sertésállományt, anyagi katasz­
trófával fenyegeti a kisebb gazdákat, a kor­
mánynak sürgősen oda kell hatnia, hogy a 
szérum árát le szállítsák.

A határozati javaslat elfogadása után dr. 
Lazái- Andor beszélt hosszasabban a föld-

szabaditásáért. Ennek ah arcnak a had- ( reformró] m mondotta, hogy a földbirtok 
vezérei a magyar mérnökök voltak vásár ( , ^ te..,n állarnfőrfiui előrelátással kel
helyitől Kvassai Jenőig, katonai pedig a ele- , -------------- -------------------------------—
rék kubikosok voltak. Ez a megye — emlé­
kezhetnek rá még az öreg emberek, 
valamikor csaknem teljes egészében art vi­
vőit ,ma is az volna, ha nincs ez a második 
háború. Nem lehet tehát egy legyintéssel 
elintézni a kubikosok ügyét, hogy menjenek 
át más termelési ágra, mert nekünk meg 
szükségünk van az ő szakértelmükre. Be­
fejeztük a folyószabályozást és a belvíz­
iévé-'«és munkáját, de hátra van még a leg­

ott északra fordul és a vízfolyás ellenében 
■ a Dunán jut fel a fővárosba. Az ilyen ka­
landos ut után is olcsóbb a víziuton való 
szállítás, mert Szentesről a kényelmes, köny- 
nyen megközelíthető vasúton egy métermá- 
zsa búzát 2 pengő 20 fillérért visz a vasút 
Budapestre, a 750 kilóméteres viz!utón, a 
nagy kerülővel pedig mázsánként 1 pvngő 
20 fillérbe kerül a szállítás. Ha a Duna-Ttsza- 
csatoma készen lesz, akkor a viziut mintegy 
600 kilométerrel megrövidül és a búza Szen­
tesről eljuthat akár Hamburgig vizhiton, a 
mai szállítás! tarifánál 73 százalékkal olcsób­
ban.

— Külföldön már régen együttműködik a 
vasút és a hajó, csak nálunk lát a vasút a 
hajóban versenytársat. Külföldön a vasút nem 
öncél, együttes értéke a hajózással a köz­
gazdaságnak. De szociális okok is parancsoké­
vá teszik a csatorna mielőbbi megépítését. 
Hét-nyolc évi munkaalkalmat jelent a csa­
torna. Meggyőződésem, hogyha a munkás a 
mai inségsegély helyett munkát kap, akkor 
24 óra alatt hát átfordít a tévelygésnek, a 
nemzeti zászló alá sorakozik ismét. A csa­
torna építési költségeinek előteremtése nem 
lehetetlenség még a mai viszonyok között 
sem. Ha az inségsegélyekre fordított pénze­
ket, a szükségadó egy részét csatornaépítésre 
használjuk fel és bekapcsoljuk a magántő­
két, a csatorna elkészülhet. Felszólalását az­
zal végezte be, hogy követelni kell az 1840. 
évi 38. törvénycikk végrehajtását, amely kö- 
te’ezőleg kimondja a csatorna építését.

Sajó Elemér miniszteri tanácsos foglal­
kozott ezután hosszasabban a csatorna ügyé­
vel. Megállapította, hogy a legnagyobb baj 
az, hogy a háborúélőtti időkben sem volt 
meg Magyarországon az egységes közleke­
dési politika. A trianoni békeszerződés után 
egyenesen életfeltétel lett a csatorna, az ügy 
nagy része már elő van készítve, igy a 
kormány is hamarosan foglalkozhat majd a 
problémával.

Krüger Aladár dr. rövid felszólalását 
azzal kezdte, hogy az idő előrehaladottsága 
miatt távirati stílusban kell beszélnie, de 
sokszor egy távirat többet ér műiden beszéd­
nél. Küldjünk egy táviratot az ország köz­
véleménye elé: Követeljük a Duna-Tisza-csa- 
toma megépítését! Negyvenezer kubikoscsa­
lád létérdeke fűződik az általános nemzeti 
szempontokon kívül a csatorna megépítésé­
hez. — Schandi Károly, majd gróf Széchenyi 
Károly szólalt fel, azután dr. Négyes,i Imre 
polgármester beszélt, majd az elnök bére­
ké sztette a vándorgyűlést.

Délután 2 órakor 200 terítékes közebéd 
volt a Tóth József színház termében, ahol az 
első felköszöntőt Farkas Béla dr. főispán 
mondotta a kormányzóra. Felköszöntőt mon­
dottak még: dr. Negyesi Imre polgármes­
ter, Böszörményi Jenő elnöklelkész, dr. Mis- 
kolczi Jenő pápai kamarás és Klebelsherg 
Kunó gróf. A vendégek egyik csoportja az 
ebéd után a derekegyházi uradalomba Jáló­
gatott el, ahol bemutatták az öntözőmü­
ve'. A másik csopo í a fe’győi uradalom ven­
dége volt, ahol a halgazdaságot mutatták 
be' és próbahalászatot rendeztek. Mindkét 
he’yen vacsorával várták a vendégsereget.

Orlow-Radló

Legulabb typusek Díjtalan bemutató«
kő.-« u „a mTbOLTUMK“ *«■«">■ ■»
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lIZdr a bíróságról Is ellopják a kerékpárt
I rendőrség erélyes nyomozást Indított a vakmerő kerékpárlopás ügyében

Tecpiap délelőtt kerékpárlopás* történt, 
ami önmagában véve nem ritka eset, de az 
ügynek az ad érdekességet, hogy ezúttal — 
a járásbíróság épületében működtek a vak­
merő kerékpártolvajok.

Fekete István bírósági tisztviselő és 
Jámbor Endre bírósági kézbe jtő kerékpáron 
szokott naponta hivatalába menni. A járás­
bíróság épü’etéten nem szabad idegeneknek 
kerékpárt bevinni, a tisztviselők azonban ter- 
mésze'esen kivételt képeznek. A két fiatal­
ember tegnap reggel a járásbíróság udvarai 
helvezte el gépét. Fekete István egy kitűnő 
német gyártmányú kerékpáron, Jámbor Endre

pedig egy vadonatúj Csepelen szokott járni.
Hétfőn délelőtt tiz óra tájban már nincs 

forgalom a bíróság körül. Annál nagyobb 
volt Jámbor Endrének a meglepetése, hogy 
a bírósági folyosón két gyanusviselkedésü fia­
talembert látott. Azonban nem gondolt sem­
mi rosszra.

Déli egy óra tájban, amikor Fekete és 
Jámbor munkája végeztével haza akartak 
menni, óriási meglepetéssel látták, hogy —■ 
mindkettőjük kerékpárja nyomtalanul eltűnt. 
Azonnal jelentést tett a két tisztviselő az 
e etről a rendőrségen, amely a nyomozást 
megindította.

Úgy megijedt,
hogy a mentők bevitték a kórházba

Mégsem kívánta a káromkodó apa megbüntetését
Julius 11-én nagy tömeg verődött ősz 

sze a hetipiacon. Az arra járók azt láttáik, 
hogy egy idős férfi magából kikelve szi­
dalmaz egy leányt, majd fölemeli a botját, 
hogy megüsse, egy arrahaladó csendórtiszt- 
helyettes azonban megakadályozta tette vég­
hezvitelében. A riadalom még nagyobb lett, 
amikor a megtámadott leány ájultan végig- 
zuhant a kövezeten. Hogy a további feltű­
nést elkerüljék, az eszméletlen leányt bevit­
ték a református iemplom előcsarnokába, 
ahová kihívták a mentőket. Mivel a leányt a 
mentőorvos sem tudta eszméletre téríteni, 
beszállították a közkórházba.

Tegnap tárgyalta ezt az ügyet a rend­
őri büntetőbiró. Rafael Lajos, aki botot emelt 
a leányra, így vallott:

— Nem szerettem látni, ,'iogy Vida 
Szűcs Eszter mindig a fiam körűi van. Azt 
mondtam r.eki a piacon. Takarodj, menj a 
fenébe, ne lássalak többé együtt a fiammal! 
Eszem ágában sem volt, hogy megüssem...

Vida Szűcs Eszter nem akart tudni a 
történtekről.

— Nem kívánom a megbüntetését, azt 
se tudom, mi történt.

— Hát nem mondta magának, hogy: 
takarodjon?

— Nem. En r.em is kívánom a meg- 
tünetesét.

Jankó Imre csendőrtiszthelyettes elmon­
dotta, hogy nagy kiabálásra és az asszo­
nyok sikoltozására lett figyelmes. Odaérj 
látta, hogy Rafael nagyon mérgesen szidja a 
leányt és fölemeli a botot, hogy majd vé­
gigvág rajta. Erre odaugrott és megakadá­
lyozta Rafael szándékát. A leány azután ö&z- 
szeesett.

A rendőri büntetőbiró Rafaelt botrány­
okozás miatt elitélte nemfizetés esetén há­
romnapi elzárásra átváltoztatható 15 pen­
gő pénzbüntetésre. Rafael az Ítélet ellen fe 
’ebtezett.

• ri^V^VVVVVVV\AAt

Megijedt a lobogótól egy ló
Szerencsés kocsiszerencsétlenség a városháza sarkánál

Tegnap délelőtt fél kilenc óra körül íz 
galmas jelenetek szemtanúi voltak azok, akik 
a városháza sarkánál haladtak el. A Kossuth - 
tér felől egy szénával megrakott kocsi jött; 
amelynek tetején Jőzsa Tamásné és Nagy 
Bá'fpt vekerháti lakosok ültek. Amikor a 
kocsi a városháza sarkához ért, a szél meg- 
lebbentette az Alföldi Bizottság látogatásá­
nak napjára kitűzött nagy lobogókat, amitől 
a kocsi elé fogott ló megijedt, felágaskodott és 
vágtatni kezdett.

A sarkon álló rendőrőrszem a ló zab­
lája után kapott, de nem tudta elérni és így 
nem tudta megfékezni a lovat, amely vad

w » --------- - -i-»~>-ii-uij-ij-i ri r n

vágtatással nekifordult a parknak, fölvitte a 
megrakott szénásszekeret a járdára. Nagy 
Bálint erő;en húzta a hajtószárat, de a meg­
vadult állatot már nem fékezhette meg. A 
ló nekiment a park kerítésének, megbotlott, 
átzuhant a vaskerítésen, amelyet kidöntött a 
helyéről. Ezután a nagy rántástól elszakadt 
a hám, a ló e’esett, a hjrtelen zökkenéstől a 
kocsinülők leestek a park bejáróutjára. Sze­
rencsére nem sérültek meg. Addigra már 
többen odasiettek és megfogták a minden 
izében remegő, megriadt lovat. A baleset 
után a lobogókat azonnal leszedték, nehogy 
újabb szerencsétlenség történhessen.

Lopják az flvegfiztet elől az árat
Tettenért a kereskedő egy asszonyt, amikor a ruhája alá lelte a tányérokat

Nem mindennapi ügyben tett fel jele'test 
a rendőrségen tegnap délelőtt Grünstein Jenő 
üvegkereskedő, akfetek a Kossuth ucca 20 
szám alatt van árüzlete.

A kereskedő elmondotta a kapitánysá­
gon, hogy az utóbbi időben feltűnően nagy 
mennyiségben tűnnek el üzlete elől a kirakott 
áruk. Amint niegállapitotta, csak az utolsó 
héten js 2 viharlámpát, 3 bef őttesüveget és 
nyolc darab tányért emeltek el ismeretlen 
tettesek.

Grünstein Jenőt bosszantotta, hogy iqy 
megkárosítják és ezért fokozott figyelmet 
fordított rá, hogy kik vihetik el az üvegeket 
meg a tányérokat.

Tegnap íeggel nyolc óra tájban aztán 
nemvárt meglepetés érte a kereskedőt. Ami­
kor kinézett üzlete ajtaján, észrevette, hogy 
egy asszony kivesz két darab tányért az üz-

’et elé kirakott áru közül és a kendője alá 
rejti. Azonnal odaugrott az asszonyhoz, elő­
szedte a kendő alól a két tányért, azután pe­
dig rendőrt hivatott, aki igazoltatta az asz- 
szonyt.

A megtévedt asszony ellen megindult 
az eljárás.

nem érdemes
messze kifáradni néhány darab
légidért, cserépért,
tüzűdért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

Eljárást Indítottat in szentesi 
teherautátulajdonos ellen

Elnapolták a tárgyalást és elrendeltek 
a tanuk kihallgatását

Engedélynélküli fuvarozás vádjával ter­
helten állott tegnap délelőtt a rendőri bün­
tetőbiró előtt Jenéi Lajos szentesi teherautó­
tulajdonos. Az volt ellene a vád, hogy több 
szentesi kereskedőnek különböző árut szál­
lított mázsánként <1 pengőért Szentes és Bu­
dapest között, noha est pán Szentestől har­
minc kilóméte:es körzetre van autófuvaro­
zási engedélye.

Jenei Lajos nem tagadta, hogy csak­
ugyan szállított azoknak, akiket a rendőri 
büntetőbiró felsorolt. Elmondta azonban, 
hogy a nehéz gazdasági viszonyok között 
nem volt elég keresete, az autóra is be kellett 
fizetnie a törlesztőrészt. így kénytelen volt 

1 a budapesti szállításokat elvállalni.
A rendőri büntetőbiró megidézte a tár­

gyalásra azokat, akjenek Jenei szállított. A 
kereskedők közül azonban Kovács Ignácot!,1 
az Engelmann Lajos-cég üzletének vezetőjén 
kívül nem jelenhettek meg a tárgyaláson1.

Kihallgatták Kovács Ignácot, aki el­
mondotta, hogy Jenei valóban szállított ne­
kik mázsánként 4 pengőért. Az Engelmann- 
cég 50 kilogramm csokoládét és 25 kilogram 
fűszert hozatott vele Budapestről.

A rendőri büntetőbiró szükségesnek ta­
lálta a többi tanú künftig itá át |s, ősért el­
napolta a tárgyalást.

Mielőtt villany és rádió 
szerelést, átalakítást vé­
geztetne, forduljon bizalommal

Pilcz Imre
villanyszerelőhöz. Szentes, Kisér u. 14 
Villamos berendezések, motorikus üze­
mek és minden- emti j .vitátok gyorsan 
és pontosan készülnek.

Költségvetés díjtalan,

Ne gondolkozzék, hol szerzi be őszi
halapszffldiéglelét. 

önt újdonsággal várja

Halász Klára
kalapszalonja

(Farkas Mihály ucca 2. Havas tó&i- 
szerW mellett), hol az elsőaézböl 

kapott legújabb
bécsi és párisi

modelleket vételkényszer nélkül megtekintheti.
Bársony- és fllckalapok
Festését éz átalakításét szakszerűen, 

olcsóért vállalom.

Villamos berendezések
u. m. villdnyvilágitás, csengő, va­
saló, villanyme'ejtők, motorok stb.

Kerékpár, varrógép.
gramofon és más mechanikai

: munkák.

Rddlő, accumulator
töltése és javítása, eleetromos mág- 
nesezés, antennaszeielés, stb.

Vízvezeték, fürdőszoba
szerelését és javítását olcsón váralja

Kövecs Keimen
Kossuth u. 11. - Farkas Zs.-fé'e ház. 

Villamos Iroda mellett.

as kötő főző
orvos/ rendeletre is, mérték után készül.
!■■------ Olcsö erakl ------==

HALASZ SZABÓ SÜNnnFISelyemharlsnya
▻ ▻▻O

I hibátlan, minden színben mi
^----i-eo Filierten
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llÍMFÉról
zmít NAPIHIREK
dent a rendőrsé- ( 
zniadiamester és 
ló:
madiamester va- 
Stammer Sándor 
. Evek óta a Pe- 
helyiségben tart- 

eg a többi lábbe- 
egjszer sem lop-

ról meglehetősen 
szén, sajnos, nem 
Elhelyeztük a Pe­

rben a csizmákat
Filéztem meg őket 

1 lábbeliket, meg- 
1 hiányzik belőle 
csizma. Kérem, 

iani a nyomozást, 
jtárgyában a rend­
ik fel. Ez a máso-

—«o»—
Kedd, szeptember 20. Rom katli. 

Euszták vt. — Protestáns: Friderika. — Nap 
kél: 5.44 órakor, nyugszik: 6.03 órakor. — 
Hold kél: 7.45 órakor, nyugszik: 10.36 óra­
kor.

Időjelzés: Kelet felé felhősöd és, a nap­
pali felmelegedés gyengülése, egyes helyeken 
(elsősorban a Kis-Alfölden) esetleg zivata­
ros esők.

— Búzáért 12.—, árpáért 7.20, kuko­
ricáért 13.— és zabért 7.20 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — 
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.45—13.65 pengőt, a 80-as búzáért 14.05 
14.35 pengőt fizettek.

liba kOrDI
ion
egy sárgás-pi- 
libának

kár érte Tájnál 
Lprójószágja közül 
[íjba. A liba jeles 
Irga festékkel volt 
tó legyen, ha el- 
idő, de a libát sé­

mién egy íjba ke-

Íné baromfiai kö- 
ian volt, mint az 
I a feje körül nem 

pit rajta. Bár Taj- 
gy a piros festéket 
piték fel.
, hogy visszakerült 
(időrségen az esetet 
aert hiszen a kapi- 

amikor átjött az 
s azt mondja: Hát 
érül ide? — Azzal 
zavitte.
a rendőrséget, tes- 

gy, hogy áll a do- 
nyugtalanjt ez az

— Akiket a város temettetett el. özvegy 
Székely Sándorné Székely Lidia várod köz- 
segélyezettet, Soós Franciskát, Rónis Mihályt, 
Lőwy D. Adolfné Cseri Juliannát és Lakatos 
Erzsébetet — egytől-egyig elhagyott, öreg 
szegényeket — a város költségén temet­
ték el.

— Műszaki vélemény egy csatornázási 
ügyben. Pár nappal ezelőtt érdekes kérvényt 
adott be a városházán Vecseri László szen­
tesi malomtulajdonos. Vecseri el,panaszolta 
kérvényében, hogy malomtelke tavasszal 
olyan, mint a halastó, nem lehet körülötte 
közlekedni. Utalt arra az ígéretre, amely sze­
rint a város rövidesen gond oskodi kparnalom - 
telek csatornázásáról. — Az érdekes kérvényt 
a polgármester véleményadás végett kiadta a 
műszaki hivatalnak, amely most adott véle­
ményt az ügyben. — A műszaki hivatal vé­
leménye szerint a malomkörüli csatornázás 
1500 pengőbe kerülne. Egyben kijelenti azon­
ban a műszaki véleményben a mérnöki hi­
vatal azt is, hogy Vecseri Lászlónak nem 
tett a telek eladásakor a város ígéretet arra, 
hogy csatornát építtet a malomtelek körül. 
Sőt — jgy mondja a műszaki vélemény — 
Vecseri kötelezte magát arra, hogy a közeli 
töltéssel egy magasságban felemelteti a tel­
ket.

itotta a nyomozást 
as ügyében.

— meglett
a
tban megszüntet- 
írást

őtt Rónyaj Antalné 
tett Pataki Imre el- 
résztül csuvárja volt 
:erekhátj motorma- 
arra az időre szólt, 

j csuvár volt. 
jgyanis Rónyai An- 
pát adott át darál- 
Ez el is vitte azzal 

yen visszatér a da- 
1 történt meg. Ró- 
arára, amikor azon- 

1, feljelentést tett az

Sötétkék női téli kabát
(du ián szőrmézve)

Brüll Áruházban.
27 P

titotta a nyomozást, 
az ügyet. Kiderült, 

rája künn van a be- 
i, ahol már régen 
m a gazdátlan zsák 
közben Pataki Imre 
latéból és maga a 

lapunkból értesült 
így azután hama- 

kiyai Antalnénák a 
bűncselekmény

— Tettenérték — picézésen. Engedély­
nélküli pioézés vádjával terhelten állott a 
rendőri büntetőbiró előtt Szabó István szen­
tesi cipészmester. Pár héttel ezelőtt enge- 
délynélkül horgászott a Tiszán, arra mentek 
a csendőrök és megindították ellene az eljá­
rást. — Szabó Istvánt beidézték a tegnapi 
tárgyalásra, azonban, mivel nem volt oda­
haza, az idézést nem bírták neki kikézbesite- 
nl. — Kihallgatta a büntetőbiró az ügyben 
Böszörményi Sándor szentesi lakost, aki el­
mondotta, hogy a vádbeli alkalomkor nem 
látta picézni Szabót, pár nappal azelőtt 
azonban csakugyan a Tiszán horgászott a 
cipészmester. — A rendőri büntetőbiró el- 
napolta a tárgyalást, amelyen most már 
meg kell jelennie a vádlottnak is.

— Büntető feljelentés leüt a lóvételből. 
A pénteki vásárban történt, hogy egy ci- 
bakházi, meg egy sövényházi ember üzletet 
kötött. — Süli János megvásárolta Bartha 
Györgytől annak lovát 60 pengőért. Süli 55 
pengő foglalót adott és úgy egyeztek meg, 
hogy a hátralévő öt pengőt a ló átvételénél 
fizeti meg. Erre azanban nem került sor. 
Közben Sülinek valami bevásárolni valója 
akadt, meri visszakért 10 pengőt a ló előbbi 
gazdájától. Így azután negyvenöt pengő 
mégiscsak Bartha Györgynél maradt. Mi­
vel azonban Bartha sem a lovat nem vezette 
el Sülihez, sem a negyvenöt pengőt nem 
adta vjssza neki, Süli feljelentést tett ellene 
a rendőrségen.

Mintás cord bársony 2*50

Brüll Áruházban.

A német elemi iskolákban különböző zenekarokat szerveznek. Az egyik berlini szájhar­
monika-zenekar próba közben.

— Sertésvészelleni szérumozások. Hi­
vatalosan bejelentették a városházán, hogy 
Horváth Ignác királysági tanyáján 17, Szőke 
Lajos Nagykirályság 24 szám alatti gaz­
daságában pedig 26 darab sertést szérumoz- 
tak sertésvész ellen.

Montan gyapjú pokróc O B
(kis hibává’)

Brüll Áruházban.

— A Magyar Folyam és Tengerhajózási
Bt. kövezetvámvisszatérités elmén 1219 pen­
gő 40 fillért küldött a városnak.

— öthevj fogház lopásért és sikkasz­
tásért. A szegedi törvényszék öthavi fogházra 
Ítélte Táborossi Anna Berekhát 4 szám alatti 
lakost lopásért és sikkasztásért. A törvény­
szék lektildte az Ítéletet feljegyzés végett a 
városiak.

SPORT

Koldulási engedély. Halász György
Rozgonyl ucca 23 szám alatti lakos koldu 
lási engedélyt kapott az alispántól.

4| szobás elő szobás lakás vízvezeték- 
B kel Morvát Mihály ucca 12 alatt

klack».
Érdeklődni lehet a •! sz. telefonon.

Elsőrendű téli
■assalAaaai*

téli vágású sozott
FBÄsaE «»ara *■ «

és naponta friss vágású

a legolcsóbb napiáron kaphatók

Papp István
mészárosnál. Soós u 3. Br. Haruc'rer a. 17
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Sorozatos szentesi győzelmeket hozott 
a vasárnap sportja

Mindegyik helybeli csapat legyőzte ellen­
felét

Nagy napja volt vasárnap a délkerületi 
másodosztályú futballnak. Szentes város há­
rom csapata legkeményebb ellenfeleivel ke- 
rült szembe

Szentesen a SzMTK látta vendégül a 
Kunszentmártoni TE tizenegyét. A meccs 
2:0 arányú félidő után a szentesi csapat 3:1 
gól-győzelmével végződött. — A gólokat 
Pótári, Orosz és a fürge Csányi rúgta. Kel­
lemetlen momentuma volt ennek a mérkő­
zésnek. Egyik összefutás alkalmával Pótári, 
aki kitűnő boxoló is, összefutott az egyik 
kunszentmártoni játékossal. A különben sze­
rény, csendes Pótáriban — úgy látszik —• 
egy pillanatra feltört az ökölvívó virtus, 
mert nekiment a kunszentmártoninak és mi­
előtt a körülállók megakadályozhatták vol­
na, néhány hatalmas ütést mért annak ar­
cába. — A kunszentmártoni játékos össze­
esett, mire kihívták a mentőket. Az incidens 
áldozatának eltört az orrcsontja a verekedés­
ből kifolyólag. — Pótárit azonnal Zdálli- 
tották.

A verekedés és az önbíráskodás igazán 
nem fér össze a sportemberi minőséggel s 
ha az utóbbi időben divatba is kezd jönni az 
elégtételvevésnek ez a módja, meg kell 
találni az utat arra, hogy ne forduljon elő 
.többet ilyesmi, i— Pótári tettén különben 
mindenki csodálkozik, mert a fiatal Sport­
ember mindig szerényen, szolidan viselke­
dett.

Motoros IsviaAstP»«!

Szabó sános
Soós ucca 44 se

— Iparengedély-ügy. Lovass István
Mécs Balogh ucca 1 szám alatti lakos or­
szágos és hetipiacra szóló vegyeskereskedes- 
re jogosító iparengedélyt akart kérni a keres­
kedelmi minisztertől. Mivel azonban ilyen 
feltételek mellett nem adnak kj ipangazol- 
ványt, Lovass visszavonta kérvényét,

Esencet ^
legerősebbet 

legolcsóbban 
szerezhet be 

savaiig Itdshoz

Gyarmatinál
(a mozi melletti)

Az SzTE
igen izgalmas, erős meccset játszott Fél­
egyházán a kitűnő formában lévő Remény­
séggel. A második félidő 45-ik percéig 4:4 
arányban eldöntetlen volt a mérkőzés és 
csak a 46-ik percben sikerült a SzTE-nekj 
a győzelmet és a két pontot jelentő gólt 
megszereznie. — Ez a küzdelem volt a SzTE 
legnehezebb mérkőzése az őszi bajnokság­
ban.

A MÁV
Kiskunmajsára utazott, ahol 2:0 arányban 
fölényesen legyőzte a helybeli csapatot.

ízléses, szép
bátorok naggon olcsón

Szlana|ovlisndI
Bocskai ucca 22

I/Jn/IA az Alsóréten a váróé alatt 
lllaflO mintegy 1» holdnyl 
garlBiA lanyalöid Értekezni 
lehet Kiss Bálint ucca lü. szám.
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Ez a »bogártjpusu« repülőgép az amerikai repülőgépipar remeke, óránként 500 kiló­
méteres gyorsasággal repül.

Ami vasárnap este 
a szőnyegre került

az igazi sportnak a diadala volt. — Becsü­
letes munkát végzett Burkus is, aki második 
helyre került Mikecz mögött.

Újra megindultak hát, a nagy küzdel­
mek az Ipartestületben. A régi lendület, a 
régi fegyelmezettség, és a szentesi erő ál­
lott újra a sportközönség elé, hogy ismét 
meghódítsa annak szeretetét, bizalmát és 
tapsait. Felvonultak a gárda ünnepeltjei. El­
jöttek ismét, hogy a Legférfiasabb sport 
szépségében tanúságot tegyenek arról, hogy 
a gondok, a nyomorúságos idők nem éget­
ték ki a telkekből az akarat tüzét, a küzde­
lembe lendülés merészségét.

Ez a nagyszerű akarat, az idegek és 
izmok játékának ez a pompás harmóniája 
érvényesült a vasámapesti küzdelemben, ami­
kor a kis szentesi gárda hatalmas pontfö­
lénnyel megverte az ország egyik legjobb 
birkozóegyüttesét, a magyar Délkerület baj­
nokcsapatát.

Túri Pista Iegyengülten, súlyban fogyat­
kozva lépett szőnyegre. Győzelme azonban 
igy is elmaradhatatlan volt. Mindkét alka­
lommal pontozással győzte te ellenfelét. — 
Az őszi küzdelmek előtt azonban mégsem 
ártana neki néhány heti pihenés és súlygya­
rapodás.

Kriska, az uj csillag, nagy nyeresége a 
szenei, gárdának. Igen tehetséges, nagyi 
szerű birkózó, technikailag azonban meg csi­
szolásra vár. Szépén dolgozott és megér­
demelte Túri mögött az előkelő második 
helyet.

Nem tűin agy számú, de igen hozzáértő, 
igazi sportközönség drukkolta végig, a Szeged 
—Szentes összecsapást. Ez a közönség nem 
brillírozott a birkozóestét hagyományos és 
csaknem elmaradhatatlan »bemondásaival « 
Ez a közönség bírált, Ítélkezett az izmok 
viaskodásában, mérlegelte az erőviszonyo­
kat, a vendégcsapat technikáját, szívósságát, 
A szőnyeg körül nemcsak szórakozást ke­
reső emberek ültek, hanem szakférfjak, öreg 
»sportmedvék«, akik pontoztak, időt mértek 
Ítélkeztek.

r -

28:17 arányban győzött a kis szentesi 
gárda a hatalmas szegedi kerületi bajnok­
együttessel szemben. Becsületes küzdelem 
volt és a pontarány méltó kifejezője az est 
történetének.

A szentesi sport fejlődésének magasan- 
ivelő útját jelzi a közönségnek ez a kifinomo­
dása, amikor már nincs szükség a nézők har­
sány sovinizmusára, vad biztatásaira, mert 
a gárda biztosan, öntudatosan képviseli a 
közönség elfogultsága nélkül is a város szí­
neit.

Ennek az érdekes átalakulásnak a jele 
volt az is, amikor az első menetben a tehet­
séges fiatal Bélteki csapott össze a hires 
szegedi Dobóval. Alig léptek szőnyegre - 
máris felhangzott a jóslat:

— Dob Dobó!

A küzdelem részletes eredménye a kö­
vetkező :

Légsulyban: 1. Dobó (Szeged), 2. Ka- 
liska, 3. Tamási (Szeged). — Pehelysúlyban:
1. Mikecz, 2. Burkus, 3. Szaghmeister (Sze­
ged). — Könnyüsulyban: 1. Túri, 2. Kriska, 
3. Fejes (Szeged). — Kisközépben: 1. Erdei,
2. Dobé 3. Tóth (utóbbi kettő szegedi). — 
Nagyközépben: 1. Szűcs (Szeged), 2. Nagy,
3. Vass Imre. — A nagyközépsuly nagy kon­
kurenciájában szép eredmény a két szentesi 
szereplése.

szobás összkomfortos úri lakás 
Horváth Mihály ucca 12 sz. alatt

kiad*.
Érdeklődni 'ehet a 9 sz. telefonon.

Mert a szegedi vendégcsapat legjobb 
embere csakugyan a két Dobó volt. A fia­
talabbik első is lett a légsuly ranglétrájáig 
ahol Kaliska, sok vad küzdelem hőse is a 
második helyre került..

Hanem kiküszöbölte azután ezt a csor- 
bát is a sziwel-léletokel dolgozó Kaliska 
szentesi kollégája, Erdei János. Dobó II. báty­
jával, az országoshirü Dobóval küzdött Es 
az öserejeről ismert birkózó, aki technikailag 
is nagyszerű fejlődésen ment keresztül eou- 
másután tussolta Dobót, meg a szegedi bir- 
kozosport másik büszkeségét, Tóthot is.

Traktorral
vagy kétgéprendszerü gőzekével sekély 
és mély szántást jutányos dijjért vállal

Basks lales

Ma

Gyönyörűen dolgozott Mikecz, a garda 
egyik legszorgalmasabb tagja is. Evek hosz- 
szu során versenyzett szentesi színekben ez 
a fiatal birkózó. Nem sokszor ért el nagy 
eredményt, mindig a jó közepes képességűek 
Közé tartozott. Másnak talán elvettek volna a 
kedvét a hosszú, fárasztó tréningek, a nagy 
készülődések és a — sok sikertelenség. Mi­
kecz azonban igazi sportember volt, aki 
nemcsak a győzelemért harcol, hanem ma­
gáért a küzdelem szépségéért is.

Vasárnapi nagyszerű szereplése, amely 
a második menet 14-ik percében az est 
legszebb tussgyőzelmét hozta, a szerény 
ßzoigalmas munkának, a bátor akaratnak és

sör
akkor

DREHER
legyen. Mindenütt kűrien

Szent János és 
Ko,#"» sert

AUSLÄNDER
Arak mélyen leszállítva

a viszonteladóknál Is! $
I

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA BRNO 

Nyomatott: Vajda Ernő - Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentes.

Irta: Fejérváry József.
— Kapitány ur! — folytatta az ifjú, 

nem felelősségre vonás ez, legfeljebb ma- 
I gyarázatkérés,. S nem az alamtosnak a pa- 
I rancsnokkal szemben való kívánsága, ha­

nem a »fiúnak«, akit eddig »atyai« jóság 
vett körül.

— A fiúnak! — kacagott fel a kapitány. 
— Nevetséges dolog. Fiú és én apa. Itt nincs 
se flu ,se apa.

— Volt valamikor, nem is olyan régen* — 
fűzte szomorúan, — és hogy most nincs, 
nincs, én arra egyáltalában soha okot nem 
adtam. Hogy pedig az a gazember tőlem 
elmenekült, arról nem tehetek.

Most felállott a kapitány. Soha még 
ilyen szigorának nem látta Zoltán, sőt talán 

I elképzelni se tudta róla, hogy ilyen mord 
tudjon lenni. A kapitány pedig a szemekőzé 
nézve, szinte vagdosta arcába a szavakat.

— Nem arról van szó, hanem arról, 
hogy jeltemtelen,, hogy svihák vagy!

Villogott a szeme ,de a hangja rezgett, 
mintha annak az ítéletnek kimondása magá 
ra nézve volna a legfájóbb, a legfájdalma 
sabb. De azután csak megismételte:

— Jellemteleg vagy!
A kezeivel pedig ott hadonászott a 

gyerek arca körül. Majd folytatta:
— Nem akartalak a világ előtt tönkre 

tenni, itt maradsz egyelőre, mig a vizsgálatot 
lefolytatják ügyedben, aztán pedig Isten hí­
rével, fei Is ut, Le is ut. Szegyeid magad, 
Apád becsületesen élt és becsülettel halt 
meg. S mocsoktalanul vitte el nevét oda a 
sírba, ahonnan nincs visszatérés. Te azonban 
nem vagy méltó erre a becsületes névre!...

Mint a kitört áradat, úgy zuhogott a 
szó Zoltán keblére és minden betűje egy-egy 

I újabb tőr volt, mely odatalált a szív köze­
pébe. Csak állt fakora vált arccal, némán, 
reszketve, sőt, mintha már a szive se vert 
volna. Mintha minden vér kiszaladt volna 
az ereiből. Szemei előtt lassan tüzkarikák 
forogtak. Szédült és keringett vele a világ. 
Szólni akart, de nem tudott. Nyelve, mint­
ha megbénult volna, végül, máit a szélütött 
támolygott ki. Hogy miként ütött ki az 
uccára, majd a Tisza partjára» arról soha 
számot adni nem tudott volna. Lsa«: azt 
vette észre, hogy nézi a vizet, fis azt érezte, 
hogy a hűvös szél ott legyezi lüktető lázas 
homlokát. De a szó, mely fülébe cseng, 
szinte kergeti, űzi és zuhog a szivére tovább, 

»Apád becsületesen élt és becsületeden 
halt meg. Te azonban nem vagy méltó erre 
a becsületes névre.«

— Nem vagy méltó, dehát miért! — 
tört ki rekedten torkából a szó. Az emberek 
pedig megálltak és néztek. Csodálkoztak, 
hogy mi ütött ehhez a fiatalemberhez, aki igy 
töpreng magában és önmagával, úgy vias­
kodik a leikével. Zoltán pedig, mintha a 
vízhez beszélt volna, rekedt volt és tompa.

Mondják meg, feleljenek, tudni aka­
rom!

Mái- elindult, hogy visszamegy a sze­
gedi várba, de azután csak lehanyatlott karfa 
es lába megtagadta a szolgálatot. Odadölit 
a korláthoz, feje lehanyatlott a mellére s 
aztán kibuggyant szeméből a tehetetlenség 
a keserűség könnye. Majd uj indulat tört 
ki a léikéből.

De nem, nem, ne még, — mor­
mogta, — úgyis hiába minden.' Érzem én, 
hogy ártatlan vagyok, hogy tiszta az életem, 

va‘amj irtózatos, valami katasztrófái 
trofalis tévedésnek kell lennie. Valami Idtha- 
tatlan rémnek, mely úgy támad reám orozi 
va, gyilkolva az életemet s én nem tudom, 
hogy melyik irányból védekezzek ellene.

így töprengett, vergődött lelkében a 
gyerek Erezte, hogy ha egy idegen vágja 
a szemebe ezt a szót, hogy »jeltemtelen,« 
hat egyenesen keresztülgázol rajta, még ha 
két fejje! magasabb Is, mint ő. Ha Iesvihá- 
kozlak volna valahol, azért ha vért nem 
ereszt is, de legalább egy pofonnal felel 
megtorlásul. Azonban a léleknek azt a há­
borgó kilövését, mely annak az egyébként 
derek parancsnoknak jó szivét töltötte ott el 
a kancellárián, nem lehet szóval -eloltani 
nem lehet jóvátenni cáfolattal. Ha pedig a 
reg szereiden esik folt, a gyám, foltja az 
gyilkol, annak romboló útját megállítani
életet hí61, Wíbí ,’,mert Puszljt mindent:
S E"”' S “ cl ”•» m„l.k

(Folytatjuk.)

Vasárnap „ 
Club »Szentes v* 
címéért és a 
Gruber József _ 
harmadik fordul 
lanak veretlenül, 
körülményt, hJ 
hatra, a hátsó* 
nagyot javíthatni 
harmadik forduló 
kay nyert Dobos 
ellen, Bárdos 
Doszlop ellen' « 
ellen. — A % 
Kórógyi, Gallasz 
Locskay, Szabó % 
Dobos, Sághy, 
Doszlop fél—fél, 
törökön este keiül 
dúló, Döntő jeleni 
Kórógyi és Lőcs 
Nem kisebb érd 
előbbieknél a B 
bő, Dobos—Schwl 
párok találkozása
* * *iviiv>ii<v¥wmj|

sorba.

II járda
Felmentették
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Csala Feren„ 
alatt lakó asszony 
att megindult az 
csivezető, az ism. 
lentés szerint KalL 
és elütötte Csalánéi 
vü kisleányát.

A rendőri bűnt 
iártott tárgyaláson 
hogy nem a járd 
ütötte el a kisleá 
Kínos Istvánnét, 
liska valóban nem 
mellett lévő gyal. 
Ferencnél is kihall 
Kaliska hol bicikliz? 
na a kisleányt, nem 
kisleánya előadása t 
büntetőbiró végül i 
zal az indokolássi' 
kerékpározott, igy t

„•énifi asszor 
volt fogságb 
áz mosókon 
„miatt fclakas 

iben két legei
sszeverekede 

agyonütől 
[najd életvesz 
itt. Halállal i 
a, aki A bon 
■at utánozta, 
:szitetett köt< 

megsérült.
„ miatt Sza 
repülésének 
gy ikÖZÖtt föl
ja fái ával mfe 
zsonyi Vilm 
I nyáron alkat 
;sonyi Vilin« 
ismert szegi 

kapott, ho 
ügyvédet az oo 

I Kálmán szegi 
a szegedi Ma 

ját. Mire i 
Ma tuska égi 

jészségnök. F 
hipnotizálták 
ncrcnyletek < 

án egy kori 
tört Babai F 

Babai ijeszl 
mivel a társ 

,ászló m ég, i 
bicskával m< 
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lyire elvánszt 
[halt. — A 1 

így 11 éves 
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— Wach ma 
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jtént, hogy 
6t tett a rer 
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Leimeter jái Izonnal dl 
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« > fel, úgy 
Sertésváy >gy majd v

Príma uradalmi faj í 1 *
Príma szedett serié1 jjclent a 1 
Szedett közép — 11 Böszöri 
Szedett könnyű — * ondta, hog
I. rendű öreg sert«® bo3ti at*ia
II. rendű öreg sert4 hct, mulva 
Angol süldő I .rer ’ e*ment \ 
Angol süldő II. re

Mai felhajtás: ? mo
Eladatlan: 994? nem íöhc 

Irányzat: Vontatott. K obb megk 
egyszer kit 

at adi azonbí 
5 darab 7 hónaposa : nem is 
Nagyörvény ucca 111 tvezetü nn 
Tengeriszárkötéshez, *1 volna a ne 
kapható Rákóczi-tér 1
____  a rendőrsét
NapszámoslányokafPM 1 Igattak er 
kiviteli Rt. (Csirkét* Pibcrt, az 
Nagyon szép fehér vV semmit
színes virágok kaphat n9áron
Bertalan ucca 12. í dolgozott.

loshordok olcson etóg 3rményajb(?]
Boroshordók, pincéké
adók Rákóczi Ferenc, ,Vább nyo.
Égy udvarra nyíló
elsejére Krlstó Nagy**
alatt. ,, ,
Egy Ügyes Hu krf £1^5
Bartha Janos ucca IS .isWiet malac
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